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Na temelju članka 11. Zakona o strateškim investicijskim projektima Republike Hrvatske (“Narodne 
novine” br. 133/2013), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj dana  ________  donijela 
 
 
 

O D L U K U 
O PROGLAŠENJU PROJEKTA POD NAZIVOM  

REKONSTRUKCIJA TE PLOMIN – ZAMJENA POSTOJEĆEG BLOKA 1  
S BLOKOM C U CILJU MODERNIZACIJE I POVEĆANJA KAPACITETA,  

STRATEŠKIM PROJEKTOM REPUBLIKE HRVATSKE 
 
 
 

I. 
 

Ovom se Odlukom na prijedlog Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata, 
proglašava projekt pod nazivom Rekonstrukcija TE Plomin – zamjena postojećeg bloka 1 s blokom C 
u cilju modernizacije i povećanja kapaciteta, strateškim projektom Republike Hrvatske. 
 

II. 
 

Vrijednost ukupnih troškova projekta procijenjena kroz materijalnu i nematerijalnu imovinu iznosi 
6.300.000.000 kuna. 

III. 
 

Naziv zainteresiranog investitora: Hrvatska elektroprivreda d.d. 
 

IV. 
 

Vrsta projekta: javni investicijski projekt. 
V. 
 

Lokacija projekta: Istarska županija, Općina Kršan i Grad Labin. 
 

VI. 
 

TE Plomin je koncipirana kao kondenzacijski blok s tehnologijom izgaranja ugljene prašine u ložištu i 
nadkritičnim stanjem pare, poštujući načela i preporuke koji proizlaze iz uputa EU o primjeni najboljih 
raspoloživih tehnika za velika ložišta. Osmišljena je po konceptu suvremenih termoelektrana -„čiste 
tehnologije ugljena“ s ciljem da modernizacijom poboljša stanje s gledišta utjecaja na okoliš po nizu 
aspekata. Primjenom suvremene tehnologije nadkrtičnih parametara pare novi blok C će postići 
stupanj korisnog djelovanja od 45%, što je znatno više od današnjih klasičnih elektrana, koje imaju 
stupanj djelovanja od 32% do 37%. 

 
VII. 
 

Svrha poduzimanja predmetnog zahvata je izgradnja dugoročno sigurnog i stabilnog izvora električne 
energije kojim će se supstituirati proizvodnja iz postojeće stare elektrane TEP 1.  

Ovaj projekt pomaže ostvarenju elektroenergetske neovisnosti Republike Hrvatske te smanjuje 
ovisnost o uvozu električne energije. 



Gradnjom TEP C ostvaruje se ravnoteža korištenja različitih energenata u proizvodnji električne 
energije – što pridonosi stabilnosti elektroenergetskog sustava. 

Ovaj je projekt u funkciji gospodarskog rasta i razvoja Republike Hrvatske, te ima dvostruki utjecaj na 
rast BDP-a (domaća proizvodnja el. energije uz izravno strano ulaganje).  

Predviđena su nova zapošljavanja tijekom izgradnje uz očuvanje postojećih radnih mjesta TEP 1, 
pozitivan utjecaj na usluge tercijarnog sektora za vrijeme gradnje, te gospodarske koristi za okolnu 
industriju (mogućnost korištenja nusproizvoda). Osiguravaju se uslužni i servisni poslovi za cijeli 
životni vijek elektrane te značajni porezni i ostali prihodi proračunu koji će se ostvariti kroz povećanu 
zaposlenost, doprinose i naknade tijekom rada elektrane. 

Rekonstrukcija TE Plomin- zamjena postojećeg bloka 1 s blokom C u cilju modernizacije i povećanja 
kapaciteta ima i bitnu ekološku komponentu jer će modernizacijom biti očuvana postojeća I. kategorija 
kvalitete zraka uz smanjenje emisija (sumpornih, dušičnih spojeva i čestica), a time i utjecaja na okoliš 
po svim sastavnicama okoliša. Nužnost realizacije predviđenog zahvata proizlazi i iz obveze koja je 
definirana pregovorima o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji gdje je dogovoreno 
prijelazno razdoblje prilagodbe TE Plomin 1 do 01.01.2018. godine, a ukoliko se do navedenog 
perioda ne prilagodi dogovorenim uvjetima ona prestaje s radom. 

 
VIII. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Narodnim novinama". 
 

 
 
Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb, 
        PREDSJEDNIK 
  
        Zoran Milanović 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OBRAZLOŽENJE 
 

Na temelju članka 8. stavka 8. točke 1. Zakona o strateškim investicijskim projektima Republike 
Hrvatske (NN, br. 133/2013), i Odluke o osnivanju Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga 
strateških projekata (NN, br. 1/2014), Povjerenstvo za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških 
projekata je na sjednici održanoj 28. veljače 2014. godine uvrstilo na Listu strateških projekata, 
projekt pod nazivom Rekonstrukcija TE Plomin – zamjena postojećeg bloka 1 s blokom C u cilju 
modernizacije i povećanja kapaciteta. 
 
Povjerenstvo za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata procijenilo je da strateški projekt 
udovoljava propisanim uvjetima iz članka 5. Zakona na temelju dostavljenih dokumenata u prijavi 
projekta, a sukladno članku 7. Zakona odnosno procijenilo je da: 

• je projekt u funkciji gospodarskog rasta i razvoja Republike Hrvatske, te ima dvostruki utjecaj 
na rast BDP-a (domaća proizvodnja el. energije uz izravno strano ulaganje),  

• doprinosi  novom  zapošljavanju i očuvanju postojećih radnih mjesta TEP 1, 

• ima pozitivan utjecaj na usluge tercijarnog sektora za vrijeme gradnje, 

• ima gospodarske koristi za okolnu industriju (mogućnost korištenja nusproizvoda), 

• rekonstrukcija TE Plomin - zamjena postojećeg bloka 1 s blokom C u cilju modernizacije i 
povećanja kapaciteta ima i bitnu ekološku komponentu jer će modernizacijom biti  očuvana  
postojeća I. kategorija kvalitete zraka, uz  smanjenje emisija (sumpornih, dušičnih spojeva i 
čestica), a time i utjecaja na okoliš po svim sastavnicama okoliša,  

• da je vrijednost ukupnih kapitalnih troškova ulaganja 6.300.000.000  kn, 

• se radi o zakonom prihvatljivom području investiranja – energetika, 

• je projekt usklađen s dokumentima prostornog uređenja, 

• je projekt usklađen s strateškim dokumentima Europske unije i Republike Hrvatske.  

Nužnost realizacije predviđenog zahvata proizlazi i iz obveze koja je definirana pregovorima o 
pristupanju EU gdje je dogovoreno prijelazno razdoblje prilagodbe TE Plomin 1 do 01.01.2018. 
godine.  

Dana 01.04.2014. godine sazvana je prva sjednica Operativne skupine za projekt TE Plomin, na kojoj 
su se članovi upoznali sa samim projektom, ali i sa zadaćama Operativne skupine. Svi dionici dostavili 
su popis radnji i dokumenata koji su u njihovoj nadležnosti kako bi se izradio hodogram aktivnosti s 
nositeljima pojedinih aktivnosti, odnosno kako bi se locirale barijere u realizaciji projekta. 

Operativna skupina detektirala je slijedeće ključne momente za realizaciju projekta: 

a) Potrebno je donošenje odluke o  načinu priključenja TE Plomin C na elektroenergetski sustav  
–  odabir varijante sa 220KV dalekovodom ili 400KV dalekovodom, nosioci aktivnosti HEP i 
HOPS, a očekivano vrijeme je 2 tjedna. 

 
b) Potrebno je uključiti obe predložene trase dalekovoda u Prostorni plan Istarske županije što je 

preduvjet za ishođenje lokacijske dozvole, nositelj aktivnosti Istarska Županija, a očekivano 
vrijeme je do 1.7.2014.g. 
 

c) Potreba rješavanja tužbe Istarske Županije protiv MGIPU na Višem upravnom sudu u Rijeci,  
zbog izdavanja lokacijske dozvole za glavni pogonski projekt, koja prema njihovom mišljenju 
nije usklađena sa prostornim planom Istarske županije. 

 
d) Potreba smanjenja ispada iz režima rada postojećih blokova Plomin 1 i 2 za vrijeme realizacije 

projekta, ugrožena je zbog rješenja MZOIP kojim se ne dopušta rad bloka Plomin 1 nakon 
prespajana bloka Plomin 2 na pomoćni dimnjak, što će uzrokovati znatne financijske gubitke 
HEP-u. Razlog tome je zahtjev MZOIP-a da za vrijeme realizacije izgradnje bloka C, ukoliko 



rade oba postojeća bloka, visina dimnjaka mora biti 340m, a pomoćni dimnjak je planiran na 
175m, što je prema mišljenju HEP-a temeljnom na studiji emisije, nepotrebno. 

 
e) Potreba rješavanja rezervne opskrbe vodom za rad TE Plomin iz sustava vodoopskrbe bit će 

opisan elaboratom Koncepcijesko rješenje vodoopskrbnog sustava Labinštine. Tim 
elaboratom će ujedno biti i riješeno pitanje opskrbe vodom općine Kršan. U sklopu rješavanja 
opskrbe vodom bit će potrebno rekonstruirati postojeći vodovod od 3.500m koji trenutno ne 
zadovoljava potrebe. 

 

Nadalje, Operativna skupina utvrdila je propisane postupke i radnje koje je potrebno poduzeti u svrhu 
pripreme i provedbe predmetnog projekta te je izradila pregled upravnih i drugih postupaka i popis 
akata nužnih za provedbu projekta kako slijedi: 

1. Rješavanje tužbe Istarske Županije protiv MGIPU na Višem upravnom sudu u Rijeci,  zbog 
izdavanja lokacijske dozvole za glavni pogonski projekt, koja prema njihovom mišljenju nije 
usklađena sa prostornim planom Istarske županije, 

2. Izmjene i dopune lokacijskih dozvola - nakon odabira strateškog partnera i tehnologije, 
3. Izdavanje građevinskih dozvola prema fazama iz lokacijskih dozvola, 
4. Izrada konzervatorskog elaborata s popisom lokacija koje imaju spomenička svojstva i 

popisom mjera njihove zaštite,       
5. Provedba zaštitnih arheoloških istraživanja na svim pozicijama na kojima je utvrđeno 

postojanje lokaliteta (kopno/podmorje), 
6. Izdavanje potvrde za građevinsku dozvolu da je glavni projekt izrađen u skladu s posebnim 

uvjetima,           
7. Izdavanje mišljenja u postupcima iz nadležnosti zaštite okoliša (Strateška procjena utjecaja na 

okoliš i procjena utjecaja na okoliš), 
8. Izdavanje smjernica za izradu izmjena prostornih planova i davanje mišljenja na iste, 
9. Rješavanje izdvajanja šuma i šumskog zemljišta iz šumskogospodarske osnove područja 

Republike Hrvatske iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede sukladno Zakonu o strateškim 
investicijskim projektima Republike Hrvatske, izdaje se mišljenje koje je uvjet za donošenje 
Odluke Vlade za izdvajanje šume, 

10. Rješavanje izdvajanja šuma i šumskog zemljišta iz šumskogospodarske osnove područja iz 
nadležnosti Ministarstva poljoprivrede po Zakonu o šumama je donošenje Rješenja 
(vlasništvo/pravo građenja) za što je uvjet važeća lokacijska dozvola, parcelacijski elaborat 
ako se čestice zemljišta cijepaju, vlasništvo RH i uvjeti HŠ d.o.o., definirati podnositelja 
zahtjeva/investitora (HEP ili možda Hrvatske vode  u konkretnom slučaju radi se o usisnom 
građevinskom sustavu), utvrđen interes RH-ako se ide na izdvajanje, 

11. Ovisno o projektu  moguće je primijeniti i služnost na šumi i šumskom zemljištu po Zakonu o 
šumama ako će biti građevina koja ulazi u infrastrukturu, 

12. Izdavanje mišljenja Ministarstva poljoprivrede za izdavanje akata iz nadležnosti tijela za 
graditeljstvo isto kao u točki 1. i 2. kako je gore navedeno, 

13. Dozvola za krčenje nadležnog Ureda za gospodarstvo nakon riješenih svih radnji iz prethodnih 
točaka, 

14. Za izmjenu Rješenja o objedinjenim uvjetima Rekonstrukcija TE Plomin - zamjena postojeće 
TE Plomin 1 u cilju modernizacije i povećanja kapaciteta, ako se radi o značajnoj izmjeni 
potrebno će biti provesti najmanje postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na 
okoliš. Uvjet za ishođenje sljedećih dozvola (lokacijske i/ili građevinske) , 

15. Ako se radi o izmjeni objedinjenih uvjeta zaštite okoliša u smislu promjena tehničko-
tehnološkog rješenja potrebno je provesti postupak izmjena spomenutog Rješenja kroz 
postupak ishođenja okolišne dozvole. Izmjenu je potrebno napraviti do pokretanja probnog 
rada postrojenja, 



16. Promjena granice lučkog područja sukladno lokacijskoj dozvoli, 
17. Izmjena Odluke o koncesiji pomorskog dobra u svrhu izgradnje i gospodarskog korištenja 

obale za prihvat ugljena i sustava rashladne vode, luke posebne namjene - industrijske luke 
Plomin  (produljenje koncesije i proširenje koncesioniranog područja),  

18. Sklapanje Dodatka Ugovoru o koncesiji pomorskog dobra u svrhu izgradnje i gospodarskog 
korištenja obale za prihvat ugljena i sustava rashladne vode, luke posebne namjene - 
industrijske luke Plomin, 

19. Ukoliko su ispunjeni uvjeti iz ZZTN-a o ocjeni koncentracije poduzetnika (joint venture), 
potrebno je Ministarstvu financija prijaviti namjeru provedbe koncentracije, 

20. Na zahtjev Ministarstva financija izdaje stručna mišljenja o sukladnosti nacrta prijedloga 
zakona i drugih propisa s ZZTN-om te o ostalim pitanjima koja mogu značajno utjecati na 
tržišno natjecanje, 

21. Sukladno članku 10. davatelj državne potpore dostavlja Ministarstvu financija prijedlog 
programa državne potpore ili pojedinačne državne potpore izuzetih od obveze prijave 
Europskoj komisiji radi davanja mišljenja o usklađenosti sadržaja prijedloga s pravilima o 
državnim potporama, 

22. Sukladno članku 9. ZDP-a davatelj državne potpore dostavlja Ministarstvu financija prijedlog 
programa državne potpore ili pojedinačne državne potpore radi prijave Europskoj komisiji, 

23. Rješenja za komunalni doprinos, redovito se donose u roku, ne dužem od 15 dana,  
24. Donošenje elaborata Koncepcijsko rješenje vodoopskrbnog sustava Labinštine. Tim 

elaboratom će ujedno biti i riješeno pitanje opskrbe vodom općine Kršan. U sklopu rješavanja 
opskrbe vodom bit će potrebno rekonstruirati postojeći vodovod koji trenutno ne zadovoljava 
potrebe. 

Nastavno na navedeno Ministarstvo gospodarstva predlaže Vladi Republike Hrvatske donošenje 
predmetne Odluke o proglašenju projekta pod nazivom Rekonstrukcija TE Plomin – zamjena 
postojećeg bloka 1 s blokom C u cilju modernizacije i povećanja kapaciteta, strateškim projektom 
Republike Hrvatske. 
 
 


	O D L U K U

